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�Επικίνδυνο και υπονομεύει τα συστήματά μας�: Η
Tanya Plibersek καταδικάζει τις σοβαρές αποτυχίες
της αστυνομίας στους θανάτους από
ενδοοικογενειακή βία στο Κουίνσλαντ

Ο Plibersek είπε ότι αυτά τα θύματα � η Hannah Clarke και τα παιδιά
της, η Kardell Lomas και το αγέννητο παιδί της, και η Gail Karran �
�έπρεπε να είχαν φυλαχθεί ασφαλείς�.

Λάβετε το email μας με τις έκτακτες ειδήσεις , τη δωρεάν εφαρμογή
μας ή το καθημερινό podcast ειδήσεων
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Η ομοσπονδιακή υπουργός κοινωνικών υπηρεσιών, Τάνια Πλίμπερσεκ , λέει ότι οι
«καταστροφικές» αποκαλύψεις της Guardian Australia σχετικά με τις αποτυχίες στην
προστασία των γυναικών που προσπαθούν να ξεφύγουν από τη βία πρέπει να ωθήσουν
τις κυβερνήσεις να αναλάβουν δράση «σε κάθε επίπεδο».

Η διετής έρευνα της Guardian, Broken Trust , αποκάλυψε στοιχεία και ισχυρισμούς
για σοβαρές παραλείψεις της αστυνομίας και των υπηρεσιών υποστήριξης σε
πολλαπλές ανθρωποκτονίες ενδοοικογενειακής βίας στο Κουίνσλαντ.

Σε μια ανάρτηση στο Facebook, ο Plibersek είπε ότι αυτά τα θύματα - η Hannah
Clarke και τα παιδιά της , ο Kardell Lomas και το αγέννητο παιδί της, και η Gail
Karran - «έπρεπε να είχαν φυλαχθεί ασφαλείς».

«Όταν οι αρχές συνεργούν με τους δράστες, αυτό δεν υπονομεύει απλώς τα συστήματά
μας - είναι και επικίνδυνο», δήλωσε ο Πλίμπερσεκ.

«Αυτή η σημαντική αναφορά από την @guardianaustralia αυτή την εβδομάδα και για
τις τρεις υποθέσεις έριξε φως στην οδυνηρή πραγματικότητα ότι οι γυναίκες και τα
παιδιά εξακολουθούν να απογοητεύονται.»

Ο Πλίμπερσεκ δήλωσε ότι το ρεπορτάζ υποδεικνύει ένα «ευρύτερο πολιτισμικό
πρόβλημα» στο οποίο οι γυναίκες, ιδίως οι γυναίκες των Πρώτων Εθνών,
«απορρίπτονται ή κατηγορούνται όταν αναζητούν προστασία από τη βία».

«Πρέπει να σταματήσει», είπε.

«Όταν ένα θύμα ενδοοικογενειακής βίας ή σεξουαλικής επίθεσης εμφανίζεται,
χρειάζεται να το πιστέψουμε, να το βοηθήσουμε, να το στηρίξουμε. Και οι θεσμοί που
είναι εκεί για να μας προστατεύσουν πρέπει να κάνουν τη δουλειά τους.»

«Ο πόνος και η θλίψη που βιώνουν οι οικογένειες της Χάνα, του Καρντέλ και της Γκέιλ
είναι αδιανόητοι. Οι κυβερνήσεις σε όλα τα επίπεδα τους οφείλουν να διασφαλίσουν ότι
αυτό δεν θα ξανασυμβεί ποτέ.»

Εγγραφείτε στο Breaking News Australia
Δωρεάν ενημερωτικό δελτίο

Λάβετε τα πιο σημαντικά νέα τη στιγμή που θα κυκλοφορήσουν

Enter your email address

Sign up
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ιδρύματα, διαδικτυακές διαφημίσεις και περιεχόμενο που χρηματοδοτείται από εξωτερικά μέρη. Εάν δεν έχετε
λογαριασμό, θα δημιουργήσουμε έναν λογαριασμό επισκέπτη για εσάς στο  για να σας στέλνουμε αυτό
το ενημερωτικό δελτίο. Μπορείτε να ολοκληρώσετε την πλήρη εγγραφή ανά πάσα στιγμή. Για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με τον τρόπο που χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας, ανατρέξτε  μας . Χρησιμοποιούμε
το Google reCaptcha για την προστασία του ιστότοπού μας και ισχύουν η  και 

Μια εκπρόσωπος της γενικής εισαγγελέα του Κουίνσλαντ , Ντεμπ
Φρέκλινγκτον, δήλωσε ότι η κυβέρνηση της πολιτείας έχει εφαρμόσει μεταρρυθμίσεις
από τότε που ανέλαβε την εξουσία πέρυσι, συμπεριλαμβανομένης της σύστασης μιας
ομάδας εργασίας με θύματα ενδοοικογενειακής, οικογενειακής και σεξουαλικής βίας
για τον εντοπισμό κενών στο σύστημα.

Ο Φρέκλινγκτον δήλωσε ότι αυτές οι μεταρρυθμίσεις περιελάμβαναν ιχνηλάτες GPS για
παραβάτες υψηλού κινδύνου και αναβαθμίσεις των δικαστηρίων για την υποστήριξη
των θυμάτων.

Ωστόσο, οι υποστηρικτές ανησυχούν ότι μια άλλη από αυτές τις μεταρρυθμίσεις - οι
αλλαγές στη νομοθεσία που επιτρέπουν στην αστυνομία να εκδίδει εντολές προστασίας
διάρκειας ενός έτους - θα μπορούσε να επιδεινώσει τα ζητήματα και να θέσει τις
γυναίκες σε κίνδυνο, ιδίως υπό το φως των νέων αποκαλύψεων σχετικά με τις
αστυνομικές αποτυχίες και των δεδομένων που δείχνουν ότι η αστυνομία συχνά
προσδιορίζει λανθασμένα τα θύματα ως δράστες .

Η αστυνομική υπηρεσία του Κουίνσλαντ ολοκλήρωσε πρόσφατα μια 100ήμερη
αναθεώρηση των δραστηριοτήτων της, η οποία υπέδειξε ότι η διαχείριση υποθέσεων
ενδοοικογενειακής βίας δεν ήταν η «βασική δραστηριότητα» των αστυνομικών.

theguardian.com

στην Πολιτική Απορρήτου
Πολιτική Απορρήτου οι Όροι Παροχής

Υπηρεσιών της Google.

Σύντομος οδηγός
Επικοινωνήστε με την Guardian Australia

Αν έχετε κάτι να μοιραστείτε σχετικά με αυτήν την ιστορία, μπορείτε
να επικοινωνήσετε με τις ομάδες ειδήσεων του Guardian Australia
χρησιμοποιώντας μία από τις ακόλουθες μεθόδους.

Ασφαλής ανταλλαγή μηνυμάτων στην εφαρμογή Guardian

Η εφαρμογή Guardian διαθέτει ένα εργαλείο για την αποστολή συμβουλών σχετικά
με ιστορίες. Τα μηνύματα κρυπτογραφούνται από άκρο σε άκρο και αποκρύπτονται
μέσα στην καθημερινή δραστηριότητα που εκτελεί κάθε εφαρμογή Guardian για
κινητά. Αυτό εμποδίζει έναν παρατηρητή να γνωρίζει ότι επικοινωνείτε μαζί μας, πόσο
μάλλον τι λέγεται.

Αν δεν έχετε ήδη την εφαρμογή Guardian, κατεβάστε την ( iOS / Android ) και
μεταβείτε στο μενού. Επιλέξτε «Ασφαλή μηνύματα».

E-mail

- Εάν δεν χρειάζεστε ισχυρή ασφάλεια, μπορείτε να γράψετε σε έναν δημοσιογράφο
της Guardian Australia χρησιμοποιώντας τα στοιχεία που αναφέρονται εδώ . Κάντε
κλικ σε ένα άτομο για να δείτε τα στοιχεία του
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